
Leistungen:

ASTL Leistungen

-Fahrt im ASTL Reisebus mit WC/Aircondition

- 5 x bzw. 7 x Halbpension

-freie Benutzung von Hallenbad, Swimmingpool und

Fitnessraum. Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag siehe Tabelle

- Liegen am Pool gegen Gebühr

evtl. Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen) Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen für

ASTL-Pauschalreisen. Die Reisebedingungen

ergänzen die §§ 651 a ff. BGB. Bitte lesen Sie die

Reisebedingungen vor Ihrer Buchung sorgfältig

durch. Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend

bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente für die Reise und für die Rückreise

benötigt werden. Bitte beachten Sie, dass sich

Bestimmungen jederzeit, auch kurzfristig ändern

können.

Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiseversicherung.

Preis:

07.06.2026 - 14.06.2026 - Sunny Baska by Valamar***

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 949 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 1214 €

Insel Krk - Baška - 8 Tage

Badeurlaub in Istrien: Kvarner Bucht

Die kroatische Insel Krk liegt inmitten der Kvarner Bucht im Adriatischen Meer und bietet für jeden Urlauber etwas:

romantische Buchten, bewaldetete Hügel, sauberes, klares Wasser.

Der Badeort Baška befindet sich in einer herrlichen Bucht, eingerahmt durch die Felsgipfel des Velebit Gebirges vom

Festland her und von der Insel Prvic von der anderen Seite sowie von Weinbergen und Olivenhainen in der

Umgebung des Ortes. Heute ist Baška einer der meistbesuchten Badeorte auf der Insel Krk. Der eindrucksvolle

Kiesstrand des Ortes ist einer der beliebtesten Strände an der Kroatischen Adria. In Baška finden Sie außerdem noch

eine ungezähmte Natur, die gut erhaltene Altstadt mit ihren steilen Gassen, gemütliche Hotels und Appartements

in Privathäuser, ein reiches historisches Erbe, sowie eine hundertjährige Tradition im Tourismus. Baška ist mit

Sicherheit ein Ort, der Ihre Erwartungen erfüllen wird. 

Ein abwechslungsreicher Urlaub erwartet Sie im Hotel Sunny Baška Valamar (vorm. Corinthia), neben dem

berühmten Kies- und Sandstrand Vela Plaza, im südlichen Teil der Insel Krk. Die Anlage liegt direkt an der

Strandpromenade, nur einen etwa 10minütigen Spaziergang vom charmanten Fischereihafen und der Altstadt von

Baska entfernt. Z um über 2 km langen Feinkiesstrand mit Liegestuhl- und Sonnenschirmverleih sind es etwa 100

m, zum FKK-Strand etwa 1500 m. Das Hotel hat ca. 400 Zimmer und Suiten, sowie ein beeindruckendes

Wellnesscenter mit Innen- und Außenpoolanlage mit Süßwasserpools, Kinderpoosl, Sun&Spa, Gym&Fitness,

Beach-Volleyball, Whirlpools, Softplay Zone, Fantasy-Spielplatz. Liegestühle und Sonnenschirme (gegen Gebühr).

Ideale Voraussetzungen für einen erholsamen und familienfreundlichen Urlaub. Die hellen, modernen Zimmer

verfügen alle über Klimaanlage, Badezimmer mit Dusche, Föhn, Safe, TV und WLAN.

Halbpension besteht aus Frühstücks- und Abendbuffet. 

Fahrtprogramm: 

1.Tag:

Anreise über Salzburg, Tauernautobahn, Villach nach Slowenien. Ljubliana, Rijeka. Über die imposante Krk-Brücke

(ca. 1,5 km) erreichen wir die Insel Krk. 

2. - 7.Tag: Urlaub auf der Insel Krk. 

8.Tag: Wir überqueren die Brücke und kommen wieder auf das Festland. Über Rijeka, Ljubljana, Villach, auf der

Tauern-Autobahn wieder retour. Rückkehr ca. 20 Uhr.

(Routenänderungen vorbehalten)
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